



全市路网七天平均车速69公里/小时

干线公路返程高峰昨天通过车流量近1.4万辆次

京江晚报讯 昨天是春节假期的最后一天,国省干线公路迎来了返程客流高峰,昨天干线公路通过车流量近14000辆次。公路部门多措并举强化服务,保障国省干线公路安全畅通。

据了解,今年春节期间,晴好天气为主,市民出行量大幅增长,短途探亲流、旅游流居多,私家车出行量大幅增加。全市路网七日平均车速69公里/小时,路网平均断面交通量10830辆/日。镇江交通公路部门坚持春运保障和疫情防控两手抓,严格部署“两保一强”专项行动,多措并举保障路网安全畅通。

春节以来,交通公路部门党员、志愿者深入交通一线,分赴普通国省干线服务区及镇江火

车站进出站口,在312国道美人谷服务区、九华山停车区、104国道等重要路段设置便民服务岗,为过往群众提供饮水、口罩、手机充电、问询等服务,不间断宣传卫生防护知识,引导群众做好个人防护。

据了解,为全面做好春运保障工作,镇江交通公路部门严守春节安全关,组织开展节前安全生产大检查,全面排查、消除国省干线公路基础设施安全隐患;加强道路保洁、绿化管护、病害维修、设施检修,推进全市15条国省干线573公里路段路域环境整治,打造“畅安舒美”的公路通行环境;加强应急物资储备、应急机械的保养维护,建立应急保障队伍,24小时待命应对突发

事件。

春节期间,我市公路部门紧盯公路桥梁、标志标线、公路安保设施,加大对易拥堵路段的巡查力度,及时清除路面出现的抛撒、堆积物,及时对干线公路出现的坑槽、裂缝进行修补;全天候监测南徐大道、观音山隧道等重要路段路网运行情况,运用视频识别AI系统对道路拥堵、交通事故等事件自动识别并实时报警,及时做好路网调度。

据了解,春节假期,镇江交通公路部门累计出动巡查人员709人次,巡查车415车时,机械设备291台,有力保障国省干线公路安全畅通。

(蒋慧 渠亚楠 钱晨阳 沈湘伟)

全国排名第31位,同比上升66个位次 镇江城市信用排名再创历史新高

京江晚报讯 近日,国家发改委通过“信用中国”网公布了2021年12月全国城市监测排名,我市列第31位,同比上升66个位次,再创历史最好成绩,标志着我市信用建设进入全国先进行列。

围绕城市信用,我市全面建立健全以信用为基础的新型监管合格者,以信用承诺为重点创新事前监管方式,以信用分类为基础健全精准监管制度,积极开展

事后信用分类评价,支持“放管服”改革。强化了信用信息共享,信用信息归集增长62.3%,行政许可行政处罚“双公示”信息同比增长144%。公示承诺信息15.7万份,创造了“一窗受理、一网通办、一件通用”的镇江特色信用修复机制,全年受理信用修复申请7941次,一次性通过率同比增长466%,三项指标均列全省第一。

(朱永新 王小月)

我市“菜篮子”“米袋子” 春节期间供应充足价格稳定

京江晚报讯 春节期间,市发改委价格监测中心对市区主要农贸市场、超市以及相关服务行业进行了市场价格监测。从监测情况来看,春节期间我市主副食品市场供应充足,价格基本稳定。

春节期间,我市粮油、肉类价格稳定,同比价格稳中有降;鸡蛋、水产品价格稳中有升;蔬菜价格以涨为主,同比价格涨跌互现;水果价格稳中有升,同比价格互涨互跌。

从市发改委价格监测中心春节期间的监测情况来看,粳米、面粉、大豆油平均零售价格分别为(每500克,下同)2.52元、2.62元、55.9元,价格与节前(1月31日,下同)相比均持平。粳米、面粉价格同比分别下降12.50%、14.66%。监测的猪瘦肉、去骨后腿肉、牛腩和羊肉平均零售价格分别为17.2元、14.2元、47.9元和37.98元,价格与节前相比均持平,同比分别下跌了43.12%、47.29%、8.74%和持平。

监测的洋鸡蛋平均零售价格为5.55元,价格与节前相比上涨5.71%,较去年同期上涨6.73%;鲫鱼、草鱼、基围虾平均零售价格分别为14元、10元、50.9元,与节前相比分别持平、上涨5.26%、7.38%,鲫鱼和草鱼同比分别上涨15.50%和6.5%。

监测的青菜、大白菜、西红柿、黄瓜、西兰花、萝卜平均零售价格分别为2元、1.4元、7.49元、6.99元、4.99元、1.35元,其中,青菜、西红柿、黄瓜、西兰花与节前相比分别上涨0.50%、8.55%、3.56%、18.1%,大白菜和萝卜持平;西红柿和黄瓜同比价格分别上涨114.61%和21.78%,青菜、西兰花和萝卜同比分别下降48.59%、9.11%和32.16%,大白菜价格同比持平。苹果和梨平均零售价格分别为5.49元、3.74元,与节前相比分别上涨1.86%和持平,同比分别上涨4.77%和下降16.70%。

(董惠忠 王小月)

春节黄金周短途出行增多 公路客运发送2.23万人次

京江晚报讯 昨天,记者从交通运输部门了解到,2022年春节黄金周期间(2022年1月31日-2022年2月6日),我市短途出行旅客大增,客流以探亲流、旅游流为主,我市公路客运共计安全发送旅客约2.23万人次,较2021年同期相比上升14.39%。其中班车客运发送1.99万人次,旅游包车发送2408人次。为保障旅客出行,全市各主要汽车客运站日均共投入运力367辆/15781座,日发650班次。

据了解,今年春节期间,市民出行意愿较高,短途探亲、旅游较多,出行目的地以省内南京、扬州、常州、南通以及镇江往

返3个辖市为主,占比超过90%。旅游包车方面,受中高风险地区禁止旅游包车流动的常态化疫情管控要求影响,主要围绕周边南京、常州、无锡、淮安等市,以及政府防疫转运、外地务工人员返乡包车为主。黄金周期间镇江城市候机楼共发至南京禄口机场和常州奔牛机场班次旅客116班456人次。

春节黄金周期间,为保障运输安全及市场经营秩序,市交通运输执法部门共出动执法人员近100人次,每日对市区主要客运枢纽、重点路段及旅游景区等客流密集区域进行执法检查。重点督促车站落实实名制以及“三不进

站、六不出站”的管理要求,并要求客运经营主体严格遵循场站分级防控的要求,落实各项疫情防控措施。同时组织相应执法力量,严肃查处无证经营、站外上下客等违规经营行为。

春节期间,市交通运输执法部门针对可能发生的突发情况,提前做好处置方案。依托“一车多方”监控平台,每日抽查重点运输企业动态监控值守情况,对发现的违法违规驾驶行为通报给相应企业,并要求立即纠正。同时做好恶劣天气下的车辆运营组织和防汛应急准备,确保公众安全、便利的春运出行。

(余天毅 沈湘伟)



沪蓉高速镇江段迎来车流高峰

2月6日,沪蓉高速镇江段迎来春节返程车流高峰,南京方向丹阳新区枢纽车多缓行,绵延数公里。市交警支队高速一大队科学运用指挥中心监控与路面交警疏导,采取有效应对措施,减少缓行时间。

蔡渭涛 马镇丹 摄影报道

虎年第一个工作日,雨雪也来凑热闹

京江晚报讯 不知不觉假期就结束了,虎年工作日正式开启,和工作日一起来的,还有一波雨雪天气。

昨天早晨还隐约有点阳光,可惜限量供应,眼看着阳光的劲头一点点减弱,到了下午,天就彻底阴了。从初五开始,虎年以来最大规模雨雪上线,西北地区东部率先迎来降雪,随着雨雪范围不断向东扩展,南方多地也将加入降水的行列,昨天开始,我市也加入其中。

据省气象部门消息,受冷空气共同影响,6日夜里-7日我省将有明显雨雪天气,其中我省西南部有雨夹雪或中到大雪,东南部地区以雨夹雪为主,雨夹雪中到大,其他地区小到中雪。气温较低,并伴有雨雪冰冻,大家要

注意防寒保暖,预防感冒、心脑血管等疾病的发生。

一周天气预报:2月7日多云转阴有雨夹雪或雪,雨雪量中到大,偏东风3到4级转东北风4到5级阵风6级,气温0℃到2℃;8日阴转多云,气温0℃到5℃;9日多云,气温-1℃到8℃;10日多云,气温0℃到9℃;11日阴有小雪,气温2℃到8℃;12日阴有小雪转多云,气温6℃到9℃;13日多云,气温5℃到8℃。

(单杉)

